

<b>Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o ugostiteljskoj djelatnosti</b> - objavljen u Narodnim novinama br. 50/2012 od 2. svibnja 2012. godine, stupa na snagu 10. svibnja 2012.	
<b>brisanje uvjeta o nekažnjavanju</b>	Brišu se iz Zakona odredbe kojima je propisano da je uvjet za izdavanje rješenja ugostitelju i iznajmljivaču da mu pravomoćnom sudskom presudom ili rješenjem o prekršaju nije izrečena mjera sigurnosti ili zaštitna mjera zabrane obavljanja ugostiteljske djelatnosti ili djelatnosti iznajmljivanja.
<b>privremeno rješenje o ispunjavanju uvjeta za vrstu i kategoriju kampa</b>	Omogućuje se ugostiteljima u kampovima ishođenje privremenog rješenja za obavljanje ugostiteljske djelatnosti na turističkom zemljištu u vlasništvu RH u slučaju da još nije izdana koncesija, a zahtjev je uredno podnesen. Dokazom o ispunjavanju uvjeta za ugostiteljski objekt kamp koji se nalazi na turističkom zemljištu u kampovima smatra se i rješenje Hrvatskog fonda za privatizaciju ili uvjerenje tijela nadležnog za upravljanje državnom imovinom o nekretninama koje su procijenjene u društveni kapital društvenog poduzeća u postupku pretvorbe odnosno unesene u temeljni kapital trgovačkog društva u postupku privatizacije. Na temelju ovih dokaza Ministarstvo turizma može, do donošenja rješenja sukladno sklopljenom ugovoru o koncesiji na turističkom zemljištu u kampovima prema posebnom propisu kojim je uređeno turističko zemljište, ugostitelju izdati privremeno rješenje o ispunjavanju uvjeta za vrstu i kategoriju kampa.
<b>nastavak obavljanja ugostiteljske djelatnosti bez izdavanja novog rješenja o mtu</b>	Pojednostavljen je i skraćen upravni postupak izdavanja rješenja za obavljanje ugostiteljske djelatnosti u slučajevima nastavka obavljanja iste djelatnosti u poslovnom prostoru u kojima se već obavljala ugostiteljska djelatnost. Novi ugostitelj ne treba tražiti novo rješenje o minimalno-tehničkim uvjetima jer se ono sada veže za prostor, a uvjet je da novi ugostitelj nastavlja obavljati ugostiteljsku djelatnost u istoj vrsti, odnosno kategoriji ugostiteljskog objekta, da propisani uvjeti za tu vrstu, odnosno kategoriju u međuvremenu nisu izmijenjeni te da u ugostiteljskom objektu nije došlo do bitnih promjena vezanih za ispunjavanje propisanih uvjeta uređenja i opreme za tu vrstu i kategoriju, o čemu se daje potpisna Izjava.
<b>povećavanje smještajnog kapaciteta za ugostiteljske usluge u domaćinstvu</b>	Povećava se smještajni kapacitet u kojem se mogu pružati ugostiteljske usluge u domaćinstvu i to do kapaciteta koji je bio propisan do donošenja Zakona 2006. godine. Maksimalni smještajni kapacitet u sobi, apartmanu i kući za odmor je povećan sa 8 na 10 soba, odnosno sa 16 na 20 kreveta, a u kampu sa 7 na 10 smještajnih jedinica, odnosno sa 25 na 30 gostiju istodobno.

<p><b>Nastavak pružanja ugostiteljskih usluga od strane nasljednika</b></p>	<p>Omogućava se nastavak pružanja ugostiteljskih usluga u domaćinstvu od strane nasljednika iznajmljivača. Nasljednik iznajmljivača utvrđen u rješenju o nasljeđivanju, odnosno osoba koja je od iznajmljivača darovanjem ili na temelju ugovora o dosmrtnom ili doživotnom uzdržavanju stekla pravo vlasništva nad nekretninom u slučaju opravdane nemogućnosti iznajmljivača da nastavi s pružanjem usluge (bolest, starost, poslovna nesposobnost i sl.) može nastaviti pružati ugostiteljske usluge u domaćinstvu kao iznajmljivač, sukladno rješenju o odobrenju izdanom ranijem iznajmljivaču. Osoba mora ishoditi rješenje o odobrenju koje će na njegov zahtjev izdati nadležni ured pod uvjetom da ispunjava zakonske uvjete propisane za iznajmljivače.</p> <p>Uz zahtjev se obvezno prilaže izjava da nije došlo do bitnih promjena vezanih za objekt koji bi utjecali na prestanak ispunjavanja propisanih uvjeta uređenja i opreme za vrstu i kategoriju objekta u kojem se pružaju usluge. U slučaju da više nasljednika i/ili daroprimatelja, koji nisu suvlasnici nekretnine u kojoj se usluge pružaju, zatraže izdavanje rješenja o odobrenju isto će im se izdati za njima pripadajući smještajni kapacitet, a u slučaju da ima više nasljednika, daroprimatelja i/ili davatelja uzdržavanja koji su suvlasnici takve nekretnine rješenje će se izdati onom koji ishodi suglasnosti svih ostalih suvlasnika.</p>
<p><b>Produženje roka za kategorizaciju kampova</b></p>	<p>Zbog neriješenih imovinsko pravnih odnosa na zemljištu u kampovima i problema oko legalizacije i /ili uporabljivosti građevina u kampu produžen je rok za kategorizaciju kampova sa 9.7.2012. <b>do 30.4.2015.g.</b></p>